
 

 

 

ПРОТОКОЛ №13 

засідання  бюро із забезпечення якості вищої освіти  

та освітньої діяльності факультету прикладної математики  

від 21.06.2023р. 

 

 

Присутні: 

доц. Кузенков О.О. (голова бюро), доц. Наконечна Т.В., доц. Степанова Н.І., 

доц. Білобородько О.І., студенти гр. ПК-22м-1 Михайлюк О.О., гр. ПА-19-1 

Ільяшенко Є.С. 

 

 

Слухали: 

1. Аналіз результатів анкетування випускників 2022 року за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальностями 121 – Інженерія 

програмного забезпечення, 124 – Системний аналіз, 126 – Інформаційні 

системи та технології та 113 – Прикладна математика. 

2. Аналіз опитування здобувачів вищої освіти за першим та другим рівнями 

за результатами навчання у ІІ семестрі 2022-2023 навчального року. 

 

 

Виступили: 

1. Доц. Кузенков О.О. представив результати анкетування бакалаврів 

щодо рівня їх задоволеності якістю отриманих освітніх послуг. 

Доповідач зазначив, що на ФПМ у 2023 році ступінь бакалавра здобули 

186 особи, з них в анкетуванні взяли участь 101 особа. За випусковими 

кафедрами ФПМ респонденти розподілилися таким чином: 

кафедра комп’ютерних технологій -  33 анкети; 



кафедра обчислювальної математики та математичної кібернетики – 35 анкет; 

кафедра математичного забезпечення ЕОМ – 33 анкети. 

У опитуванні взяли участь як бакалаври бюджетної форми навчання (61 

особа), так і контрактної (40 осіб). 

За результатами видно, що 97% випускників задоволені рівнем набутих 

компетентностей, отриманих знань, умінь та навичок; 91% випускників 

вважають, що навчання було сучасним та практично спрямованим. Також 97% 

випускників вказують на об’єктивність, прозорість та чесність оцінювання 

знань.  

Як показує проведене опитування, додаткова робота потрібна з 

удосконалення педагогічних методів, тому що тільки 88% випускників 

підтвердили, що викладачі постійно використовували сучасні педагогічні 

методи (майстеркласи, навчальні дискусії, мозкові штурми, тренінги, ділові 

ігри), при цьому 66% оцінили це на «відмінно». 

Переважна більшість випускників (95%) високо оцінюють рівень 

практичної підготовки, при цьому всі вони (100%) вказують на кваліфіковане та 

доброзичливе сприяння їх навчанню персоналу ректорату, деканату та кафедр. 

96%  випускників скоріше погоджуються з отриманням додаткових переваг для 

працевлаштування під час навчання в університеті.  

Респонденти  відзначили, що викладання на факультети протягом їх 

навчання здійснювалось виключно державною мовою.  

На питання про регулярне опитування впродовж навчання щодо якості 

викладання та змісту навчальних дисциплін ствердно відповіли 80% 

випускників, 16% вважають, що їх опитували недостатньо.  

Більшість бакалаврів (94%) зазначили, що могли б порадити своїм друзям, 

знайомим, родичам навчатися в ДНУ за тією ж спеціальністю  і лише 6% 

надали негативну відповідь.  

На питання щодо того, чого не навчили, а це потрібно на сучасному 

ринку праці, випускники відповіли, що необхідно більше уваги приділити 

вивченню англійської мови і основним навичкам підприємницької діяльності. 



Випускники також хотіли б мати більше можливостей щодо стажування 

у ІТ-компаніях, щоб отримати практичні навички командної роботи у проектах. 

 

 

2. Доц.Наконечна Т.В. повідомила присутніх щодо результатів 

опитування здобувачів вищої освіти за першим та другим рівнями за 

результатами навчання у ІІ семестрі 2022-2023 навчального року. 

Було отримано 189 анкет від студентів 1 – 4 курсів, здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та студентів магістратури першого року 

навчання. Більшість респондентів вказали, що задоволені рівнем організації 

навчального процесу і змістом дисциплін.  Викладацька діяльність 75% НПП 

факультетів університету, за думкою респондентів,  має високий рівень, 16.7% - 

вище середнього.  

За результатами опитування можна зазначити, що між студентами і 

викладачами на факультеті встановилися добрі і доброзичливі відносини. 

Студенти неодноразово відмітили у своїх відповідях приємний стиль 

спілкування з викладачами. Так, кільком студентам сподобався персональний 

підхід і цікаві загадки ас. Єгошкіна Д.І., корисними і своєчасними вважають 

вони практичні міні-тести, які проводила доц. Сердюк М. Є. одразу після 

розбору теоретичного матеріалу.  

Серед побажань на подальше навчання здобувачі вказують необхідність з 

боку факультету  знайти спосіб організації стажування у ІТ-компаніях, щоб 

вони  мали можливість глибше зануритися у майбутню професійну діяльність. 

 

 

 

Ухвалили: 

1. Результати анкетування випускників 2022 року за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальностями 121 – Інженерія 

програмного забезпечення, 124 – Системний аналіз, 126 – Інформаційні 

системи та технології та 113 – Прикладна математика прийняти до уваги. 



2. Рекомендувати провести обговорення результатів моніторингу 

випускників та здобувачів на засіданнях методичної ради і кафедр 

факультету прикладної математики. За результатами обговорення 

сформулювати заходи, необхідні для вирішення питань, означених у звіті 

за результатами проведених опитувань. 

 

 

Голова бюро із забезпечення якості 

вищої освіти та освітньої діяльності 

факультету прикладної математики   Олександр КУЗЕНКОВ 

 

Секретар        Наталія СТЕПАНОВА 

 


